Ofuata Eéstaotiknc @eBpovapiov 2011
HAEKTPOMAINHTIZEMOZS
Tunua HAektpovikng, TEI AOHNAZ

Qfual (3 povadecg)

Avo doptia Q@ = +1nC kat Q, = +1nC pia Sedopévn xpovikr otyun eviomniovial ota
onpeia B kal I ToOu GUOTHUOTOG CUVTETAYUEVWY TIOU daivetal oto oyfua 1.

To onpela B kat I améxouv amnod to onpeio A otnv apxr Twv afovwy andotaon ton pe 0, 1m.

Ta doptia Q4 kat Q, KwoUvtal Pe TaxUTNTEG Uy KAl Uy avtiotola, ot SteuBUVoELS Twv
omoiwv Slakpivovtal oTo oXAua, Ta 8& LETPA TOUG eival Uy = u, = 108m/s.

No umoAoyioete:
(@) TLG TPELG oUVICTWOEG TOU payvnTkou mediou (By, By, Bz) oto onueio A.

(B) T TPELg oUVIOTWOEG TOou NAekTpKoU Tiediou (E, Ey, Ez) oto onueio A.
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Qéua 2 (3 povadeg)

YnoB£oTe TWPO, O GUVEXELD TOU TTPONYOUUEVOU BEUATOC, OTL TNV (SLA XPOVIKA OTLYUR €va
tpito dpoptio Q3 = +1pC Bpioketal oto onueio A, dnwg daivetal oto oxfua 2.

Yroloyiote TG TpEG ouviotwoeg tNG nAektpwkng  (Fgy, Fgy, Fgy) kau tng payvntkig
8uvaung (Fgy, Fgy, Fg,) mou ackolvtal oto dpoptio Q3 av Bewpricoupe otL:

(a) To doptio Q3 lval akivnro.
(B) To dpoptio Q3 kwveitat pue Taxutnta uz = 108m/s orov éfova X.

(v) To doptio Q3 kiveitat pe Tayvtnta uz = 108m/s otov dfova Y.
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Qfua 3 (3 povadec)

(a) Kataypapte tic e€lowoelg Maxwell. Me molo Tpomo Slakpivel KAVeEIG O QUTEG TIG
€€LOWOELG TIG aLtieg SnpLoupylag nAekTpLkoL Kal payvntikou nediou;

(B) Kata tnv ektipnon oag, Tt eidoug Tpomomnolnoelg elval TBavo va enéPale oTIG ELOWOELS
Maxwell n avakaAun payvntikol HovomoAou;

Ofpa 4 (3 povadsg)

Alvetal To KUKAWMA cuvexoUG pelATOC Tou axruatog 3. H mnyn napéxel taon Vo = 2,5V,
€VW OAEG OL QVTLOTAOELG €xouv Tiwl Ry = Ry, = R3 = R4, = 1£2. O eninebog MUKVWTAG
aroteheital and MapdMnAec peTaAkéc TAdkee epPadol A = 1lem? mou améxouv
anootaon d = 1mm. O eninedo¢ MUKVWTHG XPNOLUOTIOLEL TO KEVO WG SLNAEKTPLKO HETO.

(o) Na urtoAoyloste To pela TTOU SLappEéet KABE pia Ao TIC AVTLOTACELS TOU KUKAWUATOG.

(B) Na umoAoyioste T0 Th XWPNTIKOTNTA € TOU TIUKVWTH, TN Stadopd duvapikol V petall

.
TWV eninedwv PeTaAAIKwY MAAKWY, TO NAEKTPLKO edio E 0TO E0WTEPLKO TOU MUKVWTN, Kal
To poptio Q mou PpEpouv oL omALopoL Tou.

(y) Na emavaAaBete to umospwtnua (B) av (avti yia to Kevo) £L0AYOUHE HETOED TwV
OTALOLWYV TOU TIUKVWTH £€va SINAEKTPLKO UALKO pe SinAektpikr otabepda k = 3.
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Ofuata Eéstaotiknc @eBpovapiov 2011
HAEKTPOMAINHTIZEMOZS
Tunua HAektpovikng, TEI AOHNAZ

Qfual (3 povadecg)

Avo doptia Q1 = —1nC katL Q; = —1nC pia Sedopévn xpovikr otyun eviomnilovial ota
onpeia B kal I ToOu GUOTHUOTOG CUVTETAYUEVWY TIOU daivetal oto oyfua 1.

To onpela B kat I anéxouv amnd to onpeio A otnv apxr Twv afovwy andotacn ion pe 0, 1m.

Ta doptia Q4 kat Q, KwoUvtal Pe TaxUTNTEG Uy KAl Uy avtiotola, ot SteuBUVoELS Twv
omoiwv Slakpivovtal oTo oXAHA, Ta 8& LETPA TOUG eival Uy = U, = 108m/s.

No untoAoyioete:
(@) TLG TPELG CUVICTWOEG TOU HayvnTkou mediou (By, By, Bz) oto onueio A.

(B) T TPELg oUVIOTWOEG Tou NAektpkou mediou (Ey, Ey, Ez) oto onueio A.
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Qéua 2 (3 povadeg)

YnoB£oTe TWPO, O GUVEXELD TOU TTPONYOUUEVOU BEUATOC, OTL TNV (SLA XPOVIKA OTLYUR €va
tpito dpoptio Q3 = —1pC PBpioketal oto onueio A, dnwg daivetal oto oxfua 2.

Yroloyiote TG TpEG ouviotwoeg tNG nAektpwkng  (Fgy, Fgy, Fgy) kau tng payvntkig
8uvaung (Fgy, Fgy, Fg,) mou ackolvtal oto dpoptio Q3 av Bewpricoupe otL:

(a) To doptio Q3 lval akivnro.
(B) To dpoptio Q3 kwveitat pue Taxutnta uz = 108m/s orov éfova X.

(v) To doptio Q3 kiveitat pe Tayvtnta uz = 108m/s otov &fova Y.
3 3



Qfua 3 (3 povadec)

(a) Kataypapte tic eflowoelg Maxwell. Me molo Tpomo Slakpivel KAVEIG O QUTEG TIG
€€LOWOELG TIG atieg SnpLoupylag nAekTpLkoL Kal payvntikou nediou;

(B) Kata tnv ektipnon oag, Tt eidoug Tpomomnolnoelg elval TBavo va enéPale oTIG ELOWOELS
Maxwell n avakdAun payvntikol HovomoAou;

Ofpa 4 (3 povadsg)

Alvetal to KUKAWUA cUVEXOUG peUATOG TOoU oxfuatog 3. H mnyn mapéxetl taon Vo = 5V,
EVW OAEG OL QVTLOTAOELG €xouv Tl Ry = Ry, = R3 = Ry = 202. O eninebog MUKVWTAG
aroteleital and MapdMnAec peTaAkéC TAGKeC epPadol A = 1lem? mou améxouv
anootaon d = 1mm. O eninedo¢ MUKVWTHG XPNOLUOTIOLEL TO KEVO WG SLNAEKTPLKO HETO.

(o) Na utoAoyloste To pelpo TTOU SLappEéet KABE pia amo TIC AVTLOTACELS TOU KUKAWUATOG.

(B) Na umoAoyioete 0 T YWPENTIKOTNTA € TOU TUKVWTH, TN Stadopd duvaptkol V petall

.
TWV eninedwv HeTOAAKWY TMAAKWY, TO NAEKTPLKO Tedio E O0TO E0WTEPLKO TOU MUKVWTH, Kal
To poptio Q mou PpEpouv oL omALopoL Tou.

(v) Na emavaAaBete to umospwinua (B) av (avti yia to Kevo) £l0GYOUHE HETOED TwV
OTALOLWYV TOU TIUKVWTH £va SINAEKTPLKO UALKO e SinAsktpikn otabepa k = 3.
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